ACTA NÚMERO 9/2.009 DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE, CORRESPONDIENTE A LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA  VEINTICUATRIO DE ABRIL DE 2.009. 

En Pesués, Val de San Vicente, en la casa consistorial del Ayuntamiento de Val de San Vicente, siendo las doce horas del día veinticuatro de abril de 2.009, se reúne la Junta de Gobierno Local del Ayuntamiento de Val de San Vicente para celebrar sesión ordinaria en única convocatoria con la asistencia de los miembros siguientes:

Presidente: Don Miguel Ángel González Vega.

Concejales: Don Roberto Escobedo Quintana, doña Nuria Yolanda Verdeja Melero y don Elías Álvarez Martínez.

Secretaria de la corporación: Laura Rodríguez Candás

Se da lectura a la resolución de convocatoria, y desarrollando el orden del día se debaten los asuntos siguientes:
1. Aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Habiéndose dado traslado a los señores miembros de la Junta de Gobierno Local de Val de San Vicente del  acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada por este órgano en fecha de uno de abril de 2.009 y no manifestándose ningún reparo ni objeción frente a la misma, se acuerda aprobar la citada acta correspondiente a la sesión extraordinaria celebrada por la Junta de Gobierno Local de Val de San Vicente en fecha de uno de abril de 2.009.

2. Facturas y pagos.

2.1. Facturas y pagos.

Se da cuenta de la relación de facturas y pagos correspondientes a esta sesión de la junta de gobierno local de las que se incorpora al expediente un ejemplar para constancia.

Tomado conocimiento del asunto, por la Junta de Gobierno Local se acuerda aprobar dicha relación de facturas y pagos, excepto la factura de EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. con número GV09/145 y registro municipal de facturas nº 253 de 2.009, que queda pendiente de aprobación a efectos de aclaración de los conceptos facturados. El importe total de la relación aprobada, excluida la factura indicada, asciende a la cantidad de SESENTA Y CINCO MIL SEISCIENTOS NUEVE EUROS CON OCHENTA Y NUEVE CÉNTIMOS ( 65.609,89 €). 

2.2. Reconocimiento extrajudicial de crédito.

A la vista del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2009/4 en el que obra el correspondiente informe de intervención y las facturas y pagos que lo integran, cuyo importe total asciende a la cantidad de CATORCE MIL NOVENTA Y NUEVE EUROS CON CINCO CÉNTIMOS (14.099,05 €),estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número legal, por unanimidad se acuerda aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número J-2009/4, excepto la factura de EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. con número GV09/151 y registro municipal de facturas nº 254 de 2.009, que queda pendiente de aprobación a efectos de aclaración de los conceptos facturados. El importe total del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos aprobado, excluida la factura indicada, asciende a la cantidad de ONCE MIL CUATROCIENTOS OCHENTA Y NUEVE EUROS CON CINCO CÉNTIMOS DE EURO(11.489,05 €).

3. Solicitudes de licencias municipales de obras. Acuerdos que procedan.

3.1. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por don Tomás Gutiérrez García para la construcción de una vivienda unifamiliar en Molleda.

Visto el expediente incoado por don Tomás Gutiérrez García para la construcción de una vivienda unifamiliar en Molleda.

Tomado conocimiento del proyecto básico para vivienda unifamiliar en Molleda redactado al efecto por el arquitecto don Máximo Díaz Sánchez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de dos de marzo de 2.009.

Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de 14 de abril de 2.009 por  los servicios técnicos municipales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a don Tomás Gutiérrez García para la construcción de una vivienda unifamiliar en Molleda según proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Máximo Díaz Sánchez, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de dos de marzo de 2.009.

La concesión de la licencia se supedita al cumplimiento de las condiciones generales que se aplican en el municipio, que se notificarán junto al presente acuerdo, y de las particulares siguientes:

Condiciones que han de cumplirse para dar comienzo a las obras:

· Habrán de incorporarse al expediente debidamente visados el proyecto de ejecución y el estudio de seguridad y salud.
· Deberá acreditarse la aceptación de la dirección de obra por parte de arquitecto y de arquitecto técnico o aparejador.
· Deberá presentarse el cuestionario de Estadística de Edificación y Vivienda.
Condiciones inherentes a la urbanización:

· Los cierres de la parcela se resolverán mediante elementos opacos de 1 metro de altura de mampostería o revocados y pintados completados mediante protecciones diáfanas hasta alcanzar los dos metros, quedando prohibidas las mallas de torsión galvanizadas o plastificadas.

Condiciones inherentes a las instalaciones:

· Las conexiones a las redes de servicios se llevarán acabo de acuerdo con las compañías suministradores y los servicios técnicos municipales, siendo siempre la acometida enterrada, debiendo contactarse con los servicios técnicos del ayuntamiento de cara al entronque con la red general de saneamiento municipal. En el punto de entronque a la red de saneamiento municipal se ejecutará obligatoriamente una arqueta o pozo de registro, cuyas dimensiones se determinarán por los servicios técnicos municipales en el momento de ejecutarse la obra.

· Los contadores de agua y luz se alojarán en una zona accesible dentro de unos pequeños armarios que se integren en el propio muro de cierre.

· Se procederá a reparar los daños de urbanización producidos por el desarrollo de las obras conforme las directrices de los servicios técnicos municipales.

Condiciones estéticas:

· La carpintería exterior será o bien de madera, o bien de otro material en tonos oscuros que imite a ésta. 
· La fachada se pintará en tonos claros y además la piedra que se pudiera colocar en la fachada tendrá que ser de las mismas características que las de los edificios del entorno.
· La cubierta se realizará con teja curva tipo árabe de color rojo.
· Los canalones y las bajantes de pluviales serán de cobre o zinc, y en ningún caso de PVC.
SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el presupuesto de ejecución material a la cantidad de CIENTO CINCUENTA MIL EUROS ( 150.000,00 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

3.2. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por don Ignacio de la Maza Inza para proyecto reformado de ejecución de vivienda unifamiliar aislada en Serdio.

Visto el expediente incoado por don Ignacio de la Maza Inza para proyecto reformado de ejecución de vivienda unifamiliar aislada en Serdio.

Visto el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de diez de mayo de 2.007, por el que se otorga licencia municipal de obras a don Ignacio de la Maza Inza para la construcción de una vivienda unifamiliar en Serdio, según proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Sergio Terán Ruiz, visado por el colegio oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 12 de febrero de 2.007; planos reformados 02 Ordenación General y 03 Cotas de Ordenación General, suscritos por el mismo arquitecto y visados por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fecha de 22 de marzo de 2.007; y planos reformados 01 Situación y Normativa y 02` Parcela y Secciones del Terreno, suscritos por el mismo arquitecto y visados por el colegio oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de abril de 2.007.

Tomado conocimiento del proyecto reformado de ejecución de vivienda unifamiliar aislada en Serdio, redactado al efecto por el arquitecto don Sergio Terán Ruiz, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de catorce de agosto de 2.008.

 Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de 15 de abril de 2.009 por  los servicios técnicos municipales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a don Ignacio de la Maza Inza para proyecto reformado de ejecución de vivienda unifamiliar aislada en Serdio, según proyecto redactado al efecto por el arquitecto don Sergio Terán Ruiz, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de catorce de agosto de 2.008, y que supone modificación de la licencia municipal de obras otorgada por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de diez de mayo de 2.007 a don Ignacio de la Maza Inza para la construcción de una vivienda unifamiliar en Serdio, según proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Sergio Terán Ruiz, visado por el colegio oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 12 de febrero de 2.007; planos reformados 02 Ordenación General y 03 Cotas de Ordenación General, suscritos por el mismo arquitecto y visados por el colegio oficial de arquitectos de Cantabria en fecha de 22 de marzo de 2.007; y planos reformados 01 Situación y Normativa y 02` Parcela y Secciones del Terreno, suscritos por el mismo arquitecto y visados por el colegio oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 20 de abril de 2.007.

La concesión de la licencia se supedita al cumplimiento de las condiciones generales que se aplican en el municipio, que se notificarán junto al presente acuerdo.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el presupuesto de ejecución material por la diferencia  a la cantidad de CUARENTA Y SEIS MIL TRESCIENTOS NOVENTA Y CUATRO EUROS CON OCHENTA CÉNTIMOS ( 46.394,80 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

3.3. Solicitud de licencia municipal de obras formulada por DARCES S.L. para modificado de proyecto de seis viviendas unifamiliares pareadas en Serdio.

Visto el expediente incoado por DARCES S.L. para modificado de proyecto de seis viviendas unifamiliares pareadas en Serdio.

Visto el acuerdo adoptado por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de dos de diciembre de 2.005, por el que se otorga licencia municipal de obras a DARCES S.L. para la construcción de seis viviendas unifamiliares pareadas en Serdio, según el proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Luis Pérez Pérez-Camarero, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha 11 de octubre de 2.009.

Tomado conocimiento de los planos de estado reformado “01 Ordenación con plantas de viviendas”; “ 02 Vivienda 1 y 2. Planta baja y bajo cubierta cotas”; “03. Vivienda 1 y 2. Alzado norte, sur, este y oeste”;”04. Vivienda 3 y 4. Planta semisótano, baja y bajo cubierta cotas”; “05. Vivienda 3 y 4. Alzado Norte, sur, este y oeste”; “06. Vivienda 5 y 6. Planta baja y bajo cubierta cotas” y “07. Vivienda 5 y 6. Alzado Norte, sur, este y oeste”, redactados por el arquitecto don Luis Pérez Pérez-Camarero y visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 23 de enero de 2.009.

Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe emitido sobre el particular en fecha de 14 de abril de 2.009 por  los servicios técnicos municipales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Otorgar licencia municipal de obras a DARCES S.L. para modificado de proyecto de seis viviendas unifamiliares pareadas en Serdio, según los planos de estado reformado “01 Ordenación con plantas de viviendas”; “02 Vivienda 1 y 2. Planta baja y bajo cubierta cotas”; “03. Vivienda 1 y 2. Alzado norte, sur, este y oeste”;”04. Vivienda 3 y 4. Planta semisótano, baja y bajo cubierta cotas”; “05. Vivienda 3 y 4. Alzado Norte, sur, este y oeste”; “06. Vivienda 5 y 6. Planta baja y bajo cubierta cotas” y “07. Vivienda 5 y 6. Alzado Norte, sur, este y oeste”, redactados por el arquitecto don Luis Pérez Pérez-Camarero y visados por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha de 23 de enero de 2.009, y que supone modificación de la licencia municipal de obras otorgada por la Junta de Gobierno Local en sesión ordinaria celebrada en fecha de dos de diciembre de 2.005 a DARCES S.L. para la construcción de seis viviendas unifamiliares pareadas en Serdio, según el proyecto básico redactado al efecto por el arquitecto don Luis Pérez Pérez-Camarero, visado por el Colegio Oficial de Arquitectos de Cantabria en fecha 11 de octubre de 2.009.

La concesión de la licencia se supedita al cumplimiento de las condiciones generales que se aplican en el municipio, que se notificarán junto al presente acuerdo.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a las ordenanzas fiscales que resulten de aplicación, ascendiendo el presupuesto de ejecución material por la diferencia  a la cantidad de DIECIOCHO MIL NOVECIENTOS TREINTA Y OCHO EUROS CON OCHENTA Y DOS CÉNTIMOS ( 18.938,82 €).

TERCERO: Que se dé traslado al interesado del presente acuerdo, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.
4. Otros expedientes y solicitudes pendientes de resolución. Acuerdos que procedan.

4.1. Expediente promovido por don Sergio Lles Nosti,  actuando en representación de Franstur S.C., que solicita el cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de la actividad de pub en un establecimiento comercial sito en el barrio de Las Carmelas, de la localidad de Unquera.

Visto el expediente promovido por don Sergio Lles Nosti, actuando en representación de Franstur S.C.,  relativo a cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de la actividad de pub en un establecimiento comercial en la localidad de Unquera. Considerando que la solicitud se refiere a un establecimiento ya existente y visto el informe técnico obrante en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios del Ayuntamiento de Val de San Vicente, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda: 

PRIMERO: Conceder a Franstur S.C. el cambio de titularidad de la licencia para el ejercicio de actividad de pub en un establecimiento comercial en el barrio de Las Carmelas, de la localidad de Unquera, bajo la denominación comercial de Café-Pub Franstur.

SEGUNDO: Que se apruebe la correspondiente liquidación de tributos conforme a la ordenanza fiscal que resulta de aplicación.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado, con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

4.2. Acuerdo que proceda respecto de la aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de las antiguas escuelas de Prellezo y formación de parque infantil”.

A la vista del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de las antiguas escuelas de Prellezo y formación de parque infantil” a financiar con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local, presentado por la empresa adjudicataria  BLANCO COS S.L.

Considerando que dicho plan ha sido informado favorablemente en fecha de 21 de abril de 2.009 por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de las antiguas escuelas de Prellezo y formación de parque infantil”, presentado por la empresa adjudicataria de la citada obra BLANCO COS S.L. e informado favorablemente por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra en fecha de 21 de abril de 2.009.

SEGUNDO: Notificar el presente acuerdo a la empresa adjudicataria y al Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

4.3. Acuerdo que proceda respecto de la aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de cementerio municipal Molleda-Unquera y construcción de velatorio”.

A la vista del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de cementerio municipal Molleda-Unquera y construcción de velatorio”, a financiar con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local, presentado por la empresa adjudicataria EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L.

Considerando que dicho plan ha sido informado favorablemente en fecha de 21 de abril de 2.009 por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “Rehabilitación de cementerio municipal Molleda-Unquera y construcción de velatorio”, presentado por la empresa adjudicataria de la citada obra EXCAVACIONES GONZÁLEZ VEGA S.L. e informado favorablemente por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra en fecha de 21 de abril de 2.009.

SEGUNDO: Notificar el presente acuerdo a la empresa adjudicataria y al Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

4.4. Acuerdo que proceda respecto de la aprobación del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Reforma interior de vestuarios y gimnasio ( pista polideportiva el Llance, Unquera)”.

A la vista del Plan de Seguridad y Salud de la obra “Reforma interior de vestuarios y gimnasio ( pista polideportiva el Llance, Unquera)” a financiar con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local, presentado por la empresa adjudicataria TCONE GROUP CANTABRIA S.L.

Considerando que dicho plan ha sido informado favorablemente en fecha de 22 de abril de 2.009 por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar el Plan de Seguridad y Salud de la obra “Reforma interior de vestuarios y gimnasio ( pista polideportiva el Llance, Unquera)”, presentado por la empresa adjudicataria de la citada obra TCONE GROUP CANTABRIA S.L. e informado favorablemente por el Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra en fecha de 22 de abril de 2.009.

SEGUNDO: Notificar el presente acuerdo a la empresa adjudicataria y al Coordinador de Seguridad y Salud durante la ejecución de la obra.

4.5. Acuerdo que proceda respecto a la adjudicación definitiva del contrato de servicio de mantenimiento de parques y jardines de Val de San Vicente.

Visto el estado de tramitación en que se encuentra el expediente que se sigue para adjudicar el contrato de servicio de mantenimiento y conservación de parques y jardines de Val de San Vicente.

Considerando que para la contratación se sigue tramitación ordinaria, procedimiento abierto, oferta económicamente más ventajosa con varios criterios de adjudicación.

Resultando:

Primero. Que se han  presentado  proposiciones por los  siguientes licitadores:

1. Oferta presentada por GARDENOR S.C., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 3035 de 2.008.

 2. Oferta presentada por OBRAS CIVILES DE CANTABRIA S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 3036 de 2.008.

3. Oferta presentada por FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS S.A., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 3037 de 2.008.

4. Oferta presentada por SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0004 de 2.009.

5. Oferta presentada por DIEGO GONZÁLEZ ROIZ, correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0005 de 2.009.

6. Oferta presentada por JARDINERÍA COMILLAS 2006 S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0006 de 2.009.

7. Oferta presentada por BRENA DE ARGUEBANES S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0007 de 2.009.

8. Oferta presentada por MANUEL SETIEN SUERO, correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0015 de 2.009.

9. Oferta presentada por JUAN VEGA, mediante documento con registro municipal de entrada número 0016 de 2.009.
Segundo. Que en la reunión celebrada por la mesa de contratación en fecha de catorce de enero de 2.009 se acuerda, entre otros extremos, requerir a las entidades licitadoras GARDENOR S.C., DIEGO GONZÁLEZ ROIZ, JARDINERÍA COMILLAS 2.006 S.L. y MANUEL SETIÉN SUERO para que en el plazo de tres días hábiles aporten una serie de documentos considerados defectos subsanables.

Tercero. Que dentro del plazo concedido subsanan los defectos observados tres de las cuatro  entidades requeridas.

Cuarto. Que en la reunión celebrada el día cuatro de febrero de 2.009 por  la mesa de contratación se acuerda admitir a licitación a las entidades licitadoras GARDENOR S.C., FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS S.A., SUMINISTROS INDUSTRIALES,TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L., JARDINERÍA COMILLAS 2006 S.L., BRENA DE ARGUEBANES S.L., MANUEL SETIEN SUERO, y dar traslado de las ofertas presentadas a los servicios técnicos y económicos municipales, al objeto de que se emitan los correspondientes informes. Se acordó igualmente inadmitir a trámite a la entidad licitadora OBRAS CIVILES DE CANTABRIA S.L. por no acreditar aptitud para contratar, al no tener relación alguna el objeto de la misma con el objeto del contrato, según se acredita en la copia de la escritura de constitución; a la entidad licitadora JUAN VEGA, por no ajustarse en nada la proposición presentada, ni en cuanto al contenido de la documentación aportada ni en cuanto a la forma, a los requisitos del pliego de cláusulas administrativas y a la entidad licitadora DIEGO GONZÁLEZ ROIZ por no haber acreditado dentro de plazo la documentación acreditativa de la solvencia técnica y profesional.

Quinto. Que en la reunión celebrada por la mesa de contratación en fecha de 11 de febrero de 2.009, se acordó, de conformidad con los informes emitidos al efecto, proponer la adjudicación del contrato en favor de FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS S.A., por ser la que obtuvo la puntuación más elevada y considerarla la más favorable para los intereses municipales de las de los seis licitadores admitidos.

Sexto. Que tras la reclamación efectuada por la entidad licitadora SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L. mediante documento con registro municipal de entradas número 0368 de 2.009, se procedió a un nuevo estudio por parte de los servicios municipales de las propuestas formuladas en lo que se refiere a la documentación técnica y se procede a la celebración de una reunión de la mesa de contratación el día 25 de febrero de 2.009 en la que se acuerda modificar la valoración de las ofertas realizada por la mesa de contratación en fecha de once de febrero de 2.009, motivando la modificación en la existencia de un error en la valoración asignada a la entidad licitadora FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS S.A., en el apartado correspondiente a “Mayor número de trabajos. Mantenimiento del mobiliario urbano”, consistiendo dicho error en la asignación de 1,5 puntos por dicho concepto, cuando en realidad deben ser cero puntos porque no ofertan en la proposición el mantenimiento de mobiliario urbano en todos los parques y jardines del pliego de  prescripciones técnicas. Acordó igualmente modificar la propuesta de la mesa de contratación realizada en fecha de once de febrero de 2.009 y en consecuencia, proponer la adjudicación del contrato a favor de SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L., por ser la que ha obtenido la puntuación más elevada y por tanto considerar su oferta la más favorable para los intereses municipales de los seis licitadores admitidos.

Séptimo: Que la Junta de Gobierno Local, en sesión ordinaria celebrada en fecha de trece de marzo de 2.009, entre otros extremos, acordó:

“PRIMERO. Declarar válido el acto de licitación.

SEGUNDO. Declarar admitidas a seis de las ocho entidades licitadoras presentadas y que resultan ser las formuladas por GARDENOR S.C., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 3035 de 2.008; FOMENTO DE CONSTRUCCIONES Y CONTRATAS S.A., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 3037 de 2.008; SUMINISTROS INDUSTRIALES,TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L.”, correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0004 de 2.009;JARDINERÍA COMILLAS 2006 S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0006 de 2.009;BRENA DE ARGUEBANES S.L., correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0007 de 2.009 y por MANUEL SETIEN SUERO, correspondiente al documento con registro municipal de entrada número 0015 de 2.009.

TERCERO: Inadmitir a trámite a la entidad licitadora OBRAS CIVILES DE CANTABRIA S.L. por no acreditar aptitud para contratar, al no tener relación alguna el objeto de la misma con el objeto del contrato, según se acredita en la copia de la escritura de constitución de la sociedad limitada denominada “OBRAS CIVILES DE CANTABRIA S.L.” con número de protocolo veintinueve, otorgada ante el Notario de Cabezón de la Sal don Manuel Obeso de la Fuente en fecha de cinco de enero de 2.001; a la entidad licitadora JUAN VEGA, por no ajustarse en nada la proposición presentada, ni en cuanto al contenido de la documentación aportada ni en cuanto a la forma, a los requisitos establecidos en las cláusulas quinta y sexta del pliego de cláusulas administrativas particulares que rigen el expediente de contratación y a la entidad licitadora DIEGO GONZÁLEZ ROIZ por no haber acreditado dentro de plazo la documentación acreditativa de la solvencia técnica y profesional.

CUARTO. Por estimar la oferta más ventajosa la formulada por SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L. con código de identificación fiscal B-39640263,  de conformidad con la propuesta de la mesa de contratación de fecha 25 de febrero de 2.009, adjudicar provisionalmente a la citada empresa el contrato de servicio de mantenimiento y conservación de parques y jardines de Val de San Vicente por importe de CINCUENTA Y SIETE MIL CIENTO SESENTA Y SIETE EUROS CON CINCUENTA Y UN CÉNTIMOS ( 57.167,51 €) anuales,  IVA incluido y con sujeción a las demás condiciones que se derivan de la oferta del mencionado licitador y al resto de documentación obrante en el expediente.

QUINTO: Que se publique en el Boletín Oficial de Cantabria el anuncio de adjudicación provisional del contrato al que se refiere este acuerdo.

SEXTO: Requerir a la empresa que ha resultado adjudicataria provisional del contrato, para que en el plazo de los quince días hábiles siguientes al de la publicación en el Boletín Oficial de Cantabria del anuncio de adjudicación provisional constituya la garantía definitiva y aporte los certificados acreditativos de hallarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social y de haber abonado los anuncios de licitación.

SÉPTIMO: Que se notifique este acuerdo a todos los interesados en el expediente.

OCTAVO: Que cumplidos los trámites anteriores y cuantos resulten procedentes, y transcurridos quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial de Cantabria del anuncio de adjudicación provisional del contrato, se continúe la tramitación del expediente hasta su adjudicación definitiva y formalización.”

Octavo: Que en el Boletín Oficial de Cantabria número 65 de fecha viernes, tres de abril de 2.009, se publicó el anuncio de adjudicación provisional del contrato, y mediante documento con registro municipal de entrada número 0916 y fecha 16 de abril de 2.009, el adjudicatario provisional ha constituido la garantía definitiva y ha aportado certificados acreditativos de hallarse al corriente en el cumplimiento de las obligaciones tributarias y con la seguridad social.

De conformidad con lo establecido en el artículo 135.4 de la Ley de Contratos del Sector Público, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Elevar a definitiva la adjudicación provisional realizada mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha trece de marzo de 2.009 a favor de la empresa SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L. con código de identificación fiscal B-39640263,, , del contrato administrativo de servicio de mantenimiento y conservación de parques y jardines de Val de San Vicente por importe de CINCUENTA Y SIETE MIL CIENTO SESENTA Y SIETE EUROS CON CINCUENTA Y UN CÉNTIMOS ( 57.167,51 €) anuales,  IVA incluido y con sujeción a las demás condiciones que se derivan de la oferta del mencionado licitador y al resto de documentación obrante en el expediente.

SEGUNDO: Que se publique en el Boletín Oficial de Cantabria el anuncio de adjudicación definitiva del contrato al que se refiere este acuerdo.

TERCERO: Notificar la adjudicación definitiva a los licitadores que no han resultado adjudicatarios, procediéndose a la cancelación de las garantías provisionales por ellos constituidas y a la cancelación de la garantía provisional constituida por el adjudicatario definitivo del contrato.
CUARTO: Notificar el presente acuerdo a SUMINISTROS INDUSTRIALES, TECNOLÓGICOS Y ELÉCTRICOS DEL CANTABRICO S.L. adjudicatario definitivo del contrato, con indicación que de conformidad con el artículo 140 de la Ley 30/2007 de 30 de Octubre, de Contratos del Sector Público, la formalización del contrato deberá realizarse en el plazo de diez días hábiles contados a partir del siguiente al de la notificación de la presente resolución, con cumplimiento de las obligaciones establecidas en el pliego de cláusulas administrativas particulares.

QUINTO: Facultar al sr. Alcalde en la amplitud precisa para la firma del oportuno contrato administrativo y  de cuanta documentación sea necesaria para la efectividad del presente acuerdo.
4.6. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato para la inserción de publicidad en El Diario Montañés con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de inserción de publicidad en El Diario Montañés con motivo de la XVII edición Gala del Deporte Occidental.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio.

Segundo: Que el presupuesto presentado por El Diario Montañés se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a El Diario Montañés el contrato menor de servicios de inserción de publicidad  con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental por importe de CIENTO SETENTA Y CUATRO EUROS ( 174,00 €) iva incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.7. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato para la inserción de publicidad en el diario Alerta con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de inserción de publicidad en el diario Alerta con motivo de la XVII edición Gala del Deporte Occidental.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio.

Segundo: Que el presupuesto presentado por el diario Alerta se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a el diario Alerta el contrato menor de servicios de inserción de publicidad  con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental por importe de CIENTO SETENTA Y CUATRO EUROS ( 174,00 €) iva incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.8. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato para la inserción de publicidad en Cantabria TV con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de inserción de publicidad en Cantabria TV con motivo de la XVII edición Gala del Deporte Occidental.

Considerando:

Primero: Que debe procederse a la contratación de dicho servicio.

Segundo: Que el presupuesto presentado por Cantabria TV se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la junta de gobierno local y siendo cuatro su número legal,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a Cantabria TV el contrato menor de servicios de inserción de publicidad  con motivo de la XVII edición de la Gala del Deporte Occidental por importe de CUATROCIENTOS SEIS EUROS ( 406,00 €) iva incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.9. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de pins del Ayuntamiento de Val de San Vicente.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del suministro de pins del Ayuntamiento de Val de San Vicente.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho suministro.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por don Héctor Pidal Platas se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a don Héctor Pidal Platas el contrato menor de suministro de pins del Ayuntamiento de Val de San Vicente por importe de TRESCIENTOS VEINTICINCO EUROS ( 325,00 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.10. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato menor de suministro de estanterías, perchas y stores para la Casa de la Juventud.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del suministro de ocho estanterías, tres perchas y dos stores para la Casa de la Juventud.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a realizar dicho suministro.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por  HERPESA S.L. se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a HERPESA S.L. el contrato menor de suministro de ocho estanterías, tres perchas y dos stores para la Casa de la Juventud por importe de SEISCIENTOS SETENTA Y NUEVE EUROS CON OCHENTA Y TRES CÉNTIMOS ( 679,83 €) IVA incluido. 

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.11. Acuerdo a tomar respecto a la autorización de gasto para la adquisición de libros y carnets de socios para la biblioteca municipal.

A la vista de la propuesta de gasto formulada por la encargada de la biblioteca municipal, relativa a la adquisición de 20 ejemplares del libro “Poemas” de Ángel González para regalar a los lectores que participan en la actividad de la lectura común y mil carnets de socios de la biblioteca.

Considerando que debe procederse a realizar dicho suministro.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Autorizar un gasto por importe de CIENTO SETENTA Y UN EUROS CON VEINTE CÉNTIMOS ( 171,20 €) para la adquisición del libro “Poemas” de Ángel González para regalar a los lectores que participan en la actividad de la lectura común. 

SEGUNDO: Autorizar un gasto por importe de DOSCIENTOS VEINTIDÓS EUROS CON SETENTA Y DOS CÉNTIMOS ( 222,72 €) para la adquisición de mil carnets de socios de la biblioteca. 

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y a la encargada de la biblioteca municipal, con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.12. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato de servicio de transporte al Balneario de La Hermida para el desarrollo del programa de termalismo social.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de transporte al Balneario de La Hermida para el desarrollo del programa de termalismo social.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a la contratación del citado servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por AUTOBUSES PALOMERA S.A. es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a AUTOBUSES PALOMERA S.A. el servicio de transporte al Balneario de La Hermida para el desarrollo del programa de termalismo social por importe de MIL OCHOCIENTOS EUROS ( 1.800,00 €) iva incluido.

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.13. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato de servicio de inserción de publicidad con ocasión de la celebración de la prueba II Slalom Bajo Deva.

A la vista del expediente correspondiente a la contratación del servicio de inserción de publicidad con ocasión de la celebración de la prueba II Slalom Bajo Deva.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a la contratación del citado servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL LLANOS SPORT es favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total,  por unanimidad se acuerda:

PRIMERO: Adjudicar a CLUB DEPORTIVO ELEMENTAL LLANOS SPORT el servicio de inserción de publicidad  con ocasión de la celebración de la prueba II Slalom Bajo Deva por importe de MIL QUINIENTOS  EUROS ( 1.500,00 €) iva incluido.

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.14. Acuerdo a tomar respecto a la adjudicación del contrato de servicios para una actuación  musical el día siete de junio de 2.009.

A la vista del expediente de contratación correspondiente al para una actuación musical el día siete de junio de 2.009.

Considerando:

PRIMERO: Que debe procederse a la contratación del citado servicio.

SEGUNDO: Que el presupuesto presentado por Grupo Tanea se considera favorable para los intereses municipales.

Estando presentes en la sesión cuatro miembros de la Junta de Gobierno Local y siendo cuatro su número total, por unanimidad, se acuerda:   

PRIMERO: Adjudicar a Grupo Tanea el contrato menor de servicios para una actuación musical el día siete de junio de 2.009 en el precio de DOS MIL CUATROCIENTOS EUROS ( 2.400,00 €) IVA incluido.

SEGUNDO: Autorizar y disponer el gasto correspondiente.

TERCERO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales y al adjudicatario con expresión de los recursos procedentes contra el mismo.

4.15. Acuerdo que proceda respecto a la celebración de la XXVI edición de la Feria Exposición de Ganados de Val de San Vicente.

Considerando:

Primero: Que está previsto que se celebre la XXVI edición de la Feria Exposición de Ganados de Val de San Vicente el domingo tres de mayo de 2.009.

Segundo: Que para la celebración de la citada feria ganadera se ha elaborado un presupuesto económico que asciende en total a la cantidad de VEINTICINTO MIL SEISCIENTOS VEINTICINCO EUROS ( 25.625,00 €).

Tercero: Que está previsto que con motivo de la celebración de la feria se desarrolle también un concurso de arrastre, previéndose para premios una cantidad global de DOS MIL QUINIENTOS EUROS ( 2.500,00 €)

La Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Que se celebre la mencionada XXVI edición de la Feria de Exposición de Ganados de Val de San Vicente y el concurso de arrastre que se desarrollará con ocasión de la misma.

SEGUNDO: Aprobar los presupuestos correspondientes tanto a la feria como al concurso de arrastre que quedan detallados en el presente acuerdo.

TERCERO: Autorizar los gastos que se indican, que según los presupuestos elaborados al efecto y que  ascienden a las siguientes cantidades totales:

XXVI Edición de la Feria Exposición de ganados de Val de San Vicente

25.625,00 €

Concurso de arrastre.

 2.500,00 €

CUARTO: Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales.

4.16. Acuerdo que proceda respecto al reconocimiento de gratificaciones por servicios extraordinarios fuera de la jornada normal a doña Maria Antonia Gómez González, don Ulpiano Vigil Vega, don Victor Efrén Pandal Tuero.

Visto el informe emitido por la Policía Local en el que se acredita la realización de servicios extraordinarios fuera de la jornada normal de trabajo por parte de doña María Antonia Gómez González, don Ulpiano Vigil Vega, don Victor Efrén Pandal Tuero durante los meses de diciembre de 2.008 y enero y marzo de 2.009, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda. 

PRIMERO. Conceder a doña María Antonia Gómez González una gratificación por servicios extraordinarios realizados durante los meses de diciembre de 2.008 y enero y marzo de 2.009  por importe de SEISCIENTOS SESENTA EUROS CON TREINTA CÉNTIMOS  (  660,30 €).

SEGUNDO. Conceder a don Ulpiano Vigil Vega una gratificación por servicios extraordinarios realizados durante los meses de diciembre de 2008 y enero y marzo de 2.009 por importe de QUINIENTOS VEINTICUATRO EUROS CON CUARENTA CÉNTIMOS (524,40 €).

TERCERO. Conceder a don Victor Efrén Pandal Tuero una gratificación por servicios extraordinarios realizados durante el mes de enero de 2.009 por importe de CIENTO VEINTIUN EUROS CON TREINTA CÉNTIMOS ( 121,30 €)

CUARTO: Autorizar, disponer y reconocer el gasto correspondiente por el importe total de MILTRESCIENTOS SEIS EUROS ( 1.306,00 €).

QUINTO. Que se dé traslado del presente acuerdo a los servicios económicos municipales.

4.17. Solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don Enrique Fernández Gregorio, correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 0718  de 2.009.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 0718 de 2009 formulado por don Enrique Fernández Gregorio y que se refiere a la solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y los informes emitidos sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la exención  del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por don Enrique Fernández Gregorio con DNI 13.890.448-N por el  vehículo con matrícula 7362 FXL, y que surtirá efecto a partir del uno de enero de 2.010. Dicha exención se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.1.e)  de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

4.18. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por don Manuel Ruiz Sánchez en representación de Excavaciones Hnos Ruiz Mon S.L. correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 0719 de 2009.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 0719 de 2009 formulado por don Manuel Ruiz Sánchez en representación de Excavaciones Hnos Ruiz Mon S.L. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre vehículos de tracción mecánica en el ejercicio 2.009.

Vista  la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de TREINTA EUROS CON SETENTA Y NUEVE CÉNTIMOS (30,79 €) a EXCAVACIONES HNOS RUIZ MON S.L.  con CIF B39369962. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre vehículos de tracción mecánica por vehículo con matrícula E-8032-BBR.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

4.19. Solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica formulada por don José Manuel González Lamadrid, en representación de SAT La Valleja, correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 0815  de 2.009.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 0815 de 2009 formulado por don José Manuel González Lamadrid, en representación de SAT LA VALLEJA, y que se refiere a la solicitud de exención del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica.

Vista la copia de la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la exención  del impuesto sobre vehículos de tracción mecánica solicitada por SAT LA VALLEJA con CIF F39257936 por el  vehículo con matrícula E-4369-BFK. Dicha exención se concede de conformidad con lo dispuesto en el artículo 3.1.g)  de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre Vehículos de Tracción Mecánica del ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

4.20. Solicitud de devolución de ingresos indebidos formulada por don Manuel González Herrero correspondiente al documento con registro municipal de entradas número 3009 de 2008.

Visto el documento con registro municipal de entradas número 3009 de 2009 formulado por don Manuel González Herrero. y que se refiere a la solicitud de devolución del exceso abonado al Ayuntamiento de Val de San Vicente en concepto de cuota correspondiente al impuesto sobre bienes inmuebles en el ejercicio 2.007.

Vista  la documentación que se acompaña a la solicitud y el informe emitido sobre el particular, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar la devolución de la cantidad de CIENTO TREINTA Y OCHO EUROS CON OCHO CÉNTIMOS (138,08€) a don Manuel González Herrero  con DNI 13.860.076-T. Dicha cantidad corresponde al exceso abonado en concepto de impuesto sobre bienes inmuebles de naturaleza urbana en el ejercicio 2.007 por el inmueble con referencia catastral 2624017UP8022S001AO.

SEGUNDO: Que se dé traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios económicos municipales con expresión de los recursos procedentes frente al mismo.

4.21. Solicitud presentada por doña María Luisa Roiz Junco relativa a la variación del consumo mínimo de agua. Acuerdo que proceda.

Examinada la solicitud presentada por doña María Luisa Roiz Junco mediante documento con registro municipal de entradas numero 0789 de 2.009 y que se refiere a la variación del consumo mínimo de agua correspondiente a local comercial denominado Calzados Marisela sito en la localidad de Unquera.

Visto el artículo 6 apartado VI de la Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por Suministro de Agua Potable, según el cual, los usuarios del tipo industrial, comercial o ganadero, que lo soliciten por escrito a esta Administración, podrán variar la dotación del mínimo, pasando de 60 m3 a 30 m3, facturándose el exceso conforme a la escala establecida para cada caso, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes que eran cuatro de los cuatro que la componen, acuerda:

PRIMERO. Autorizar a doña María Luisa Roiz Junco la variación de la dotación del consumo mínimo de agua para el local comercial denominado Calzados Marisela sito en la localidad de Unquera, pasando de 60 m3 a 30 m3, facturándose el exceso conforme a la escala establecida para cada caso.

SEGUNDO. Notificar la presente resolución al interesado, con indicación de los recursos que en su caso procedan.

TERCERO: Dar traslado de la presente resolución a la empresa concesionaria del servicio de agua AGUAS DEL NORTE S.A., a los efectos correspondientes.

5. Ruegos y preguntas.
Abierto este punto, no se plantea ninguno. 

Y no habiendo más asuntos a tratar, por el sr. Presidente se levanta la sesión, cuando son las doce horas y cuarenta y cinco minutos del día al inicio indicado, de todo lo cual, como secretaria, doy  fe.
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