ACTA DE LA SESIÓN DEL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VAL DE SAN VICENTE NÚMERO 3/2009, ORDINARIA, CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE ABRIL DE 2.009.

En Pesués, Val de San Vicente, en el salón de sesiones de la casa consistorial del Ayuntamiento de Val de San Vicente, siendo las catorce horas y treinta y cinco minutos del día veintiocho de abril de 2.009, se reúne la Corporación municipal para celebrar sesión ordinaria en única convocatoria con la asistencia de los miembros siguientes:

Presidente: Don Miguel Ángel González Vega.

Concejales: Don Roberto Escobedo Quintana, don Elías Álvarez Martínez, doña María Luisa Carreira Fernández, doña María Luzdivina López Purón, don Sergio Cabeza Cos, don José Antonio Tarno Cuesta, doña Ana Josefa Avello Cimas y don Ramón Luis Borbolla Borbolla.

No asisten: Doña Nuria Yolanda Verdeja Melero ni don José Soberón Gómez.

Secretaria de la Corporación: Laura Rodríguez Candás.

Interventora: Ruth López Mosquera García

Dada lectura al orden del día, en su desarrollo se debaten los asuntos siguientes:

1. Aprobación, si procede, del borrador del acta de la sesión anterior.

Se da cuenta de los acuerdos contenidos en el acta de la sesión ordinaria celebrada por el Ayuntamiento Pleno el día 16 de febrero de 2.009.No formulándose observaciones, objeciones ni reparos, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de los presentes que eran nueve de los once que lo componen, aprueban el acta de la sesión ordinaria celebrada por el Pleno del Ayuntamiento de Val de San Vicente el día 16 de febrero de 2.009.

2. Informes de la Alcaldía.

El señor Alcalde  informa al Ayuntamiento Pleno de los asuntos que seguidamente se indican: 

· De las adjudicaciones definitivas de los contratos de obras financiados con cargo al Fondo Estatal de Inversión Local, en los siguientes términos:

1.Obra: Rehabilitación de las antiguas escuelas de Prellezo y formación de parque infantil.

               Adjucatario: Blanco Cos S.L.

Precio:142.222,06 €, IVA incluido.

Número de trabajadores a emplear en la obra: Ocho, de los que siete pertenecen a la empresa y uno es desempleado.

               2. Obra: Rehabilitación de las antiguas escuelas de Luey.

               Adjucatario: Construcciones Ibáñez de Prellezo S.L.

               Precio:103.672,74 € IVA incluido.

Número de trabajadores a emplear en la obra: Seis, de los que cinco pertentecen a la empresa y uno es desempleado.

              3. Obra: Rehabilitación de cementerio municipal Molleda-Unquera y construcción de                      

             velatorio.

Adjucatario: Excavaciones González Vega S.L.

Precio:135.544,90 € IVA incluido

Número de trabajadores a emplear en la obra:Seis, de los que cuatro pertenecen a la empresa y dos son desempleados.

               4.Obra: Reforma interior de vestuarios y gimnasio ( pista polideportiva El Llance,   

             Unquera).

Adjucatario: Tcone Group Cantabria S.L.

Precio:100.322,30 €, IVA incluido.

Número de trabajadores a emplear en la obra: Cinco, de los que cuatro pertenecen a la empresa y uno es desempleado.

3. Resoluciones de la Alcaldía.

Se da cuenta a los señores concejales presentes en la sesión de las resoluciones que ha dictado la Alcaldía desde la última vez que se ha informado sobre este asunto al Ayuntamiento Pleno hasta la fecha de celebración de la sesión a que se refiere la presente acta.

4. Acuerdo que proceda respecto al proyecto de obras “Ampliación de la EDAR de Pechón”.

A la vista del escrito remitido por la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua de la Consejería de Medio Ambiente del Gobierno de Cantabria mediante documento con registro municipal de entradas número 0569 de 2.009, por el que remiten el proyecto de obra “Ampliación de la E.D.A.R de Pechón” incluida en el PHIL 2.009.

Tomado conocimiento del proyecto de obras “Ampliación de la E.D.A.R. de Pechón” redactado en abril de 2.007 por el ingeniero técnico de obras públicas don Roberto García Barrera, con un presupuesto de ejecución por contrata que asciende a la cantidad de TRESCIENTOS MIL EUROS ( 300.000,00 €).

Atendido el interés general que representa para el municipio de Val de San Vicente la ejecución de la mencionada obra, de conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa Municipal Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios del Ayuntamiento de Val de San Vicente, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda: 

PRIMERO: Aprobar el proyecto de obras “Ampliación de la E.D.A.R. de Pechón” redactado en abril de 2.007 por el ingeniero técnico de obras públicas don Roberto García Barrera, con un presupuesto de ejecución por contrata que asciende a la cantidad de TRESCIENTOS MIL EUROS ( 300.000,00 €), incluido en el PHIL 2.009.

SEGUNDO: Manifestar ante la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua de la Consejería de Medio Ambiente el compromiso de incluir en el presupuesto 2.009 de este ayuntamiento, pendiente de aprobación, crédito suficiente y adecuado para hacer frente a la aportación municipal a la citada obra y que asciende a la cantidad de QUINCE MIL EUROS ( 15.000,00 €), para lo cual, una vez aprobado el citado presupuesto y una vez que haya entrado en vigor, se remitirá a la mencionada Dirección General la documentación necesaria al efecto.

TERCERO: Habida cuenta que las obras incluidas en el proyecto se ubican en terrenos propiedad de particulares, manifestar ante la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua de la Consejería de Medio Ambiente, el compromiso de iniciar el correspondiente expediente expropiatorio una vez que por parte del ayuntamiento se tramite la oportuna modificación de crédito para hacer frente a las cantidades que el ayuntamiento esté obligado a pagar por tales conceptos.

CUARTO: Manifestar ante la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua de la Consejería de Medio Ambiente el compromiso del ayuntamiento de Val de San Vicente de que una vez entregada la obra por el contratista al Gobierno de Cantabria, el Ayuntamiento de Val de San Vicente se hará cargo de su mantenimiento y conservación, sin perjuicio de que dicho mantenimiento y conservación pueda ser asumido por MARE.

QUINTO. Manifestar ante la Dirección General de Obras Hidráulicas y Ciclo Integral del Agua de la Consejería de medio Ambiente que de conformidad con el informe obrante en el expediente, existen contadores de agua en la zona donde se va a realizar la actuación objeto del proyecto de obras “Ampliación de la E.D.A.R. de Pechón” y que la facturación del agua se realiza en función de las lecturas de cada uno de los contadores, conforme a las tarifas incluidas en la Ordenanza Fiscal reguladora de la Tasa por Suministro de Agua Potable del Ayuntamiento de Val de San Vicente.

SEXTO. Dar traslado del presente acuerdo a la Dirección General de Obras Hidráulicas del Gobierno de Cantabria, a los efectos correspondientes.
5. Acuerdo que proceda respecto a la inclusión en el inventario municipal del bien cedido a la Consejería de Educación.

Visto el acuerdo adoptado  por el Ayuntamiento de Val de San Vicente en sesión ordinaria celebrada en fecha de 16 de febrero de 2.009 relativo a la cesión gratuita a favor de la Consejería de Educación del Gobierno de Cantabria del inmueble propiedad del ayuntamiento de Val de San Vicente adquirido mediante compraventa a la Diócesis y Obispado de Santander formalizada en escritura pública otorgada ante el notario de Santander don José María de Prada Díez en fecha de uno de agosto de 2.008, correspondiente al número mil seiscientos setenta y dos de su protocolo, que se describe seguidamente:

“Finca en el paraje de Llanos del Pueblo de Unquera, término municipal de Val de San Vicente, cerrada sobre sí con tapia  propia, por su lindero Sur y también por parte de sus linderos Norte y Oeste y en el resto en abertal, que ocupa una superficie de tres mil cuatrocientos cincuenta y un metros cuadrados ( 3.451 m2); y que linda: Norte, Arrendamientos y Promociones Ebro S.L. ( actualmente vía pública y parcela 7034902 a nombre de Arrendamientos y Promociones Ebro S.L.) y parcela 7034929 a nombre de Obispado de Santander, Sur, vía pública y parcelas 7237045 y 8237046, ambas a nombre de Pedro Rodríguez Riaño; Este, parcela 7034928 nombre de Obispado de Santander y al Oeste, parcela 7034929 a nombre de Obispado de Santander y carretera del Estado de Palencia a Tina Menor ( actualmente Avenida de San Felipe Neri).”

Considerando que en cumplimiento del citado acuerdo se dio cuenta del expediente a la Dirección General de Administración Local del Gobierno de Cantabria y que mediante documento con registro municipal de entradas número 0949 de 2.009, por la citada Dirección General se comunica que el expediente debe completarse con la certificación en la que conste que el bien objeto de cesión figura en el inventario de la corporación con la calificación jurídica de bien patrimonial, la valoración técnica actualizada el bien objeto de cesión y resultado de información pública del expediente.

Considerando que examinados los archivos municipales se ha podido comprobar que la última actualización del inventario municipal de bienes se ha realizado en el año 1991, no constando ninguna rectificación ni incorporación desde ese año, si bien para proceder a realizar la cesión gratuita bienes el artículo 110.1c) del Real Decreto 1372/1986 de 13 de junio, por el que se aprueba el Reglamento de Bienes de las Entidades Locales exige como requisito que el bien objeto de cesión esté inscrito en el inventario municipal con la calificación de bien patrimonial.

Considerando que el expediente ha estado  ha estado expuesto al público durante el plazo de quince días hábiles contados a partir del siguiente al de la publicación del correspondiente anuncio en el Boletín Oficial de Cantabria, publicación que ha tenido lugar en el BOC número 051 de fecha lunes, 16 de marzo de 2.009 y que durante el citado plazo de información pública, comprendido entre los días 17 de marzo y dos de abril de 2.009, no se ha formulado alegación ni reclamación alguna.

Visto el informe emitido por los servicios técnicos municipales en el que se actualiza  la valoración bien, ascendiendo dicha valoración actualizada a la cantidad de CUATROCIENTOS DIEZ MIL CIENTO CINCUENTA Y UN MIL EUROS CON SEIS CÉNTIMOS ( 410.151,06 €).

De conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda: Primero. Aprobar la rectificación del inventario municipal de bienes para la inclusión en el mismo, con la calificación jurídica de bien patrimonial, del bien que se describe seguidamente:

“Finca en el paraje de Llanos del Pueblo de Unquera, término municipal de Val de San Vicente, cerrada sobre sí con tapia  propia, por su lindero Sur y también por parte de sus linderos Norte y Oeste y en el resto en abertal, que ocupa una superficie de tres mil cuatrocientos cincuenta y un metros cuadrados ( 3.451 m2); y que linda: Norte, Arrendamientos y Promociones Ebro S.L. ( actualmente vía pública y parcela 7034902 a nombre de Arrendamientos y Promociones Ebro S.L.) y parcela 7034929 a nombre de Obispado de Santander, Sur, vía pública y parcelas 7237045 y 8237046, ambas a nombre de Pedro Rodríguez Riaño; Este, parcela 7034928 nombre de Obispado de Santander y al Oeste, parcela 7034929 a nombre de Obispado de Santander y carretera del Estado de Palencia a Tina Menor ( actualmente Avenida de San Felipe Neri).”

Segundo. Hacer constar en el inventario municipal de bienes que el citado bien ha sido cedido a la Consejería de Educación del Gobierno de Cantabria para la ubicación en el mismo de un centro destinado a Instituto de Educación Secundaria y en su caso, otros fines educativos, así como las instalaciones complementarias necesarias a tal fin.

Tercero. Remitir certificado del presente acuerdo, junto con el informe técnico de actualización de la valoración del bien y certificado del resultado de la información pública del expediente a la Dirección General de Administración Local, a los efectos correspondientes.

6. Acuerdo que proceda respecto a la ratificación de la resolución de la alcaldía de 17 de abril de 2.009 en relación al pacto LABORCAN.

El señor alcalde presidente da cuenta a los señores miembros de la corporación de la resolución de alcaldía adoptada en fecha de 17 de abril de 2.009 en relación a la adhesión del ayuntamiento al Acuerdo de Cooperación que promueve la Dirección General de Trabajo y Empleo del Gobierno de Cantabria para la creación del Pacto por el Empleo en Cantabria denominado LABORCAN, incluido en el proyecto de Cooperación Local para la inserción en Cantabria. El señor alcalde añade que la Dirección General de Trabajo y Empleo, mediante documento registrado en el ayuntamiento en fecha de tres de abril, solicitó que a la mayor brevedad posible se les comunicase la adhesión de Val de San Vicente, por lo que se adoptó la resolución que se somete a ratificación. 

En atención a lo expuesto y vista la documentación obrante en el expediente, de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e  Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda ratificar la resolución de la alcaldía de fecha 17 de abril de 2.009 y en consecuencia:

PRIMERO. Que el Ayuntamiento de Val de San Vicente se adhiera al Acuerdo de Cooperación que promueve la Dirección General de Trabajo y Empleo del Gobierno de Cantabria, para la creación del Pacto por el Empleo en Cantabria denominado LABORCAN, incluido en el proyecto de Cooperación Local para la inserción en Cantabria ( COLOCAN).

SEGUNDO. Que el Ayuntamiento de Val de San Vicente se integre como socio en la Asamblea General prevista en el capítulo III del documento del Acuerdo, a cuyas reuniones asistirá en representación del Ayuntamiento el Alcalde de Val de San Vicente.

TERCERO. Que la presente resolución se someta a ratificación por el Pleno del Ayuntamiento de Val de San Vicente en la siguiente sesión que celebre dicho órgano.

CUARTO. Que se dé traslado de la presente resolución a la Dirección General de Trabajo y Empleo del Gobierno de Cantabria.
7. Ordenanza Reguladora de la tasa sobre la prestación del servicio del matrimonio civil en los edificios municipales. Acuerdo que proceda.

Visto el expediente que se tramita para la imposición y ordenación de la tasa sobre la prestación del servicio de matrimonio civil en los edificios municipales y particularmente el estudio económico financiero y el informe elaborado al respecto por los servicios municipales de intervención.

A la vista de lo dispuesto en la legislación que resulta de aplicación.

Examinado detenidamente el texto de la ordenanza de la tasa cuya imposición y ordenación debe aprobarse por el Ayuntamiento Pleno.

Considerando que la Corporación Municipal tiene potestad para dictar ordenanzas y reglamentos en materias de su competencia y que la ordenanza objeto del presente acuerdo cumple con la finalidad que se pretende, de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda: 

PRIMERO: Aprobar inicialmente la imposición y ordenación de la tasa por la prestación del servicio de matrimonio civil en los edificios municipales.

SEGUNDO: Aprobar inicialmente la ordenanza fiscal reguladora de la tasa por la prestación del servicio de matrimonio civil en los edificios municipales, cuyo texto diligenciado obra en el expediente.

TERCERO: Que se abra un período de información pública y se dé audiencia a los interesados por un plazo de treinta días para que puedan presentarse alegaciones y sugerencias que deberán ser resueltas por el Pleno del Ayuntamiento.

CUARTO: Que en el caso de no presentarse alegaciones el presente acuerdo se considere definitivo, procediéndose a la publicación íntegra del texto de la ordenanza en el Boletín Oficial de Cantabria.

8. Ordenanza Reguladora del precio público por utilización del gimnasio municipal. Acuerdo que proceda.

Visto el expediente que se tramita para la imposición y ordenación del precio público por utilización del gimnasio municipal y particularmente el estudio económico financiero y el informe elaborado al respecto por los servicios municipales de intervención.

A la vista de lo dispuesto en la legislación que resulta de aplicación.

Examinado detenidamente el texto de la ordenanza del precio público cuya imposición y ordenación debe aprobarse por el Ayuntamiento Pleno y la propuesta de la alcaldía de incluir que los precios darán derecho a la utilización del gimnasio durante un tiempo máximo de dos horas diarias.

Considerando que la Corporación Municipal tiene potestad para dictar ordenanzas y reglamentos en materias de su competencia y que la ordenanza objeto del presente acuerdo cumple con la finalidad que se pretende, de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales y con la propuesta de la alcaldía, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar inicialmente la imposición y ordenación del precio público por utilización del gimnasio municipal.

SEGUNDO: Aprobar inicialmente la ordenanza fiscal reguladora del precio público por utilización del gimnasio municipal, cuyo texto diligenciado obra en el expediente.

TERCERO: Que se abra un período de información pública y se dé audiencia a los interesados por un plazo de treinta días para que puedan presentarse alegaciones y sugerencias que deberán ser resueltas por el Pleno del Ayuntamiento.

CUARTO: Que en el caso de no presentarse alegaciones el presente acuerdo se considere definitivo, procediéndose a la publicación íntegra del texto de la ordenanza en el Boletín Oficial de Cantabria.

9. Ordenanza Reguladora del precio público por inserción de publicidad en la revista informativa municipal y otros medios de publicación o difusión. Acuerdo que proceda.

Visto el expediente que se tramita para la imposición y ordenación del precio público por inserción de publicidad en la revista informativa municipal y otros medios de publicación o difusión  y particularmente el estudio económico financiero y el informe elaborado al respecto por los servicios municipales de intervención.

A la vista de lo dispuesto en la legislación que resulta de aplicación.

Examinado detenidamente el texto de la ordenanza del precio público cuya imposición y ordenación debe aprobarse por el Ayuntamiento Pleno.

Considerando que la Corporación Municipal tiene potestad para dictar ordenanzas y reglamentos en materias de su competencia y que la ordenanza objeto del presente acuerdo cumple con la finalidad que se pretende, de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda: 

PRIMERO: Aprobar inicialmente la imposición y ordenación del precio público por inserción de publicidad en la revista informativa municipal y otros medios de publicación o difusión.

SEGUNDO: Aprobar inicialmente la ordenanza fiscal reguladora del precio público por inserción de publicidad en la revista informativa municipal y otros medios de publicación o difusión cuyo texto diligenciado obra en el expediente.

TERCERO: Que se abra un período de información pública y se dé audiencia a los interesados por un plazo de treinta días para que puedan presentarse alegaciones y sugerencias que deberán ser resueltas por el Pleno del Ayuntamiento.

CUARTO: Que en el caso de no presentarse alegaciones el presente acuerdo se considere definitivo, procediéndose a la publicación íntegra del texto de la ordenanza en el Boletín Oficial de Cantabria.
10. Expediente de modificación de créditos 6/2009. Dictamen que proceda.

El Sr. Presidente  da cuenta detallada del expediente de modificación del presupuesto número 6/2.009 ( correspondiente al presupuesto prorrogado 2.008) cuyo importe total asciende a la cantidad de TRES MIL CIENTO NOVENTA EUROS CON SETENTA Y TRES CÉNTIMOS (3.190,73 €), consistente en concesión de crédito extraordinario y de un suplemento de crédito financiado con bajas de créditos de gastos de otras partidas del presupuesto vigente no comprometidas, con la finalidad, en el primer caso, de consignar la partida 43600 al objeto de iniciar expediente expropiatorio de los terrenos afectados por el proyecto de obras “Ampliación de la EDAR de Pechón” y en el segundo caso, de suplementar la partida 51610 para consignar la cantidad que corresponde aportar al ayuntamiento para la financiación de la obra “Mejora y pavimentación de la carretera municipal de Luey a Abanillas”, todo ello en los siguientes términos:  

Crédito extraordinario:

Estado de gastos

	PARTIDA
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	43600
	Inversión en terrenos
	1.652,90 €


Financiación ( baja por anulación en la partida 45.226)

	PARTIDA
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	45.226
	Gastos cultura
	1.652,90 €


Suplemento de crédito:
Estado de gastos

	PARTIDA
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	51.610
	Inversión de reposición en infraestructuras y bienes destinados al uso general ( terrenos)
	1.537,83 €


Financiación ( baja por anulación en la partida 45.226)

	PARTIDA
	DENOMINACIÓN
	IMPORTE

	45.226
	Gastos cultura
	1.537,83 €


Obrando en el expediente, entre otros documentos, el informe de intervención; vistos los artículos 179.2 y 4 y 169 y siguientes del Real Decreto Legislativo 2/2004 de 5 de marzo, artículos 40.3 y 42 del Real Decreto 500/1990, de 20 de abril y las Bases de Ejecución del Presupuesto, de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales del Ayuntamiento de Val de San Vicente, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda: 

PRIMERO: Aprobar el expediente de modificación de crédito número 6/2009 del vigente presupuesto general para 2.009 ( correspondiente al presupuesto prorrogado 2.008), por un importe total de TRES MIL CIENTO NOVENTA EUROS CON SETENTA Y TRES CÉNTIMOS ( 3.190,73 €). Dicho expediente consiste en concesión de crédito extraordinario y de suplemento de crédito y se financia con bajas de créditos de gastos de otras partidas del presupuesto vigente no comprometidas.

SEGUNDO: Que el expediente se exponga al público por espacio de quince días hábiles a efectos de reclamaciones, mediante edictos que se publicarán en el Boletín Oficial de Cantabria y en el tablón de anuncios del ayuntamiento. 

TERCERO: Que en el caso de que no se produzcan reclamaciones frente al expediente, se eleve a definitivo el presente acuerdo, procediéndose a la publicación del resumen de la modificación a nivel de capítulos en el Boletín Oficial de Cantabria y en el tablón de anuncios del ayuntamiento.

11. Expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos 2/2009. Dictamen que proceda.

A la vista del expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos número P2/2009 ( correspondiente al presupuesto prorrogado 2.008) en el que obra el correspondiente informe de intervención y las facturas y pagos que lo integran, cuyo importe total asciende a la cantidad de CIENTO NOVENTA Y CUATRO MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y DOS EUROS CON CINCUENTA Y DOS CÉNTIMOS ( 194.552,52 €), de conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, Internos e Institucionales el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda:

PRIMERO: Aprobar el expediente de reconocimiento extrajudicial de créditos P2/2009 por el citado importe total.

SEGUNDO: Que el expediente se someta a información pública por plazo de 15 días hábiles mediante anuncios que se publicarán en el Boletín Oficial de Cantabria y en el tablón de anuncios del Ayuntamiento, durante los cuales los interesados podrán examinarlo y presentar reclamaciones ante el Pleno, considerándose definitivamente aprobado el expediente si durante el citado plazo no se presentasen reclamaciones.

12. Contribución financiera al Plan Comarcal “Enfoque Leader”. Acuerdo que proceda.

Visto el escrito remitido por la Asociación de Desarrollo Rural Saja Nansa mediante documento con registro municipal de entrada número 0737 de 2009 y fecha 25 de marzo, por el que desde la citada Asociación solicitan que a través del pleno se acuerde el compromiso de financiación al Programa Comarcal Enfoque Leader para el periodo 2.009-2013.

Considerando el acuerdo adoptado por el Pleno del Ayuntamiento de Val de San Vicente en sesión ordinaria celebrada en fecha de 27 de septiembre de 2..007, por el que se manifestó el compromiso del ayuntamiento de Val de San Vicente de participar en el Programa Comarcal Saja-Nansa y se comprometió expresamente a colaborar económicamente con al Asociación de Desarrollo Rural Saja-Nansa para el desarrollo del Programa Comarcal Saja-Nansa con las cantidades que se determinen por sus órganos de dirección, condicionado en todo caso a la existencia en cada momento de crédito presupuestario suficiente y adecuado.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Especial de Cuentas e Informativa Municipal Permanente de Asuntos Económicos, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad de sus miembros presentes que eran nueve de los once que lo componen, acuerda:

PRIMERO. Manifestar ante la Asociación de Desarrollo Rural Saja- Nansa el compromiso del ayuntamiento de Val de San Vicente de consignar en los presupuestos de este ayuntamiento para los años 2.009 a 2.013 ambos incluidos, la cantidad total de 79.968,00 euros, con objeto de dar cumplimiento al acuerdo del Pleno del Ayuntamiento adoptado en fecha de 27 de septiembre de 2.007 y cuyo destino será formar parte de la aportación local al programa “Enfoque Leader” gestionado por la Asociación de Desarrollo Rural Saja-Nansa para el periodo 2.009-2.013.

SEGUNDO. Dar traslado del presente acuerdo a la Asociación de Desarrollo Rural Saja-Nansa, a los efectos correspondientes.

13. Ruegos y preguntas.

Abierto este punto, no se plantea ninguno.

Y no habiendo más asuntos a tratar, por el sr. Presidente se levanta la sesión, cuando son las quince horas y veinticinco minutos del día al inicio indicado, de todo lo cual, como secretaria, doy fe.


VºBº


Alcalde-Presidente
La Secretaria


Fdo.: Miguel Ángel González Vega
Fdo.: Laura Rodríguez Candás
